TEMAS  TRATADOS Y APROBADOS POR UNANIMIDAD  EN LA

 REUNION DE PRESIDENTES COMISION DE
 DEPORTES PREVIA A LA
 ASAMBLEA 2011.










EN EL AÑO 2012 LOS ASCENSOS Y DESCENSOS DE LOS NACIONALES DE CLUBES SE EFECTUARAN DE LA SIGUIENTE MANERA  PARA PERMITIR QUE HA PARTIR DEL AÑO 2013 LAS CATEGORIAS LLEGUEN A TENER 12 EQUIPOS POR RAMA.

ADULTOS / JUVENILES / CADETES  “A”: NO HAY DESCENSO

ADULTOS / JUVENILES / CADETES “B”: 1 (UN) DESCENS0

 ASCENSOS: 3(TRES) ASCENSOS A LA DIVISIONAL ADULTOS “A”  4(CUATRO) ASCENSOS A LAS DIVISIONALES “A” DE LAS CATEGORIAS CADETES Y JUVENILES.
4 (CUATRO) ASCENSOS A LA CATEGORIA “B” CADETES /JUVENILES Y ADULTOS. 2 (DOS) POR REGION (NORTE /SUR) POR RAMA DE LAS CATEGORIAS CADETES/JUVENILES/ ADULTOS/ “C”
A PARTIR DEL AÑO 2012 LAS CATEGORIAS NACIONALES DE CLUBES CADETES Y JUVENILES “C” SE DIVIDIRAN EN ZONA NORTE Y SUR PARA FACILITAR EL TRASLADO DE DICHAS AFILIADAS A LOS TORNEOS

APROBAR LAS NUEVAS REGLAMENTACIONES DE LA I.H.F. CON RESPECTO A LOS 16 JUGADORES EN CANCHA Y LOS 3 TIME OUT PARA LOS NACIONALES DE CLUBES Y ARGENTINOS DE SELECCIONES.

A PARTIR DEL AÑO 2012 TODOS LOS TORNEOS ARGENTINOS DE SELECCIONES JUNIORS Y ADULTOS SE JUGARAN EN CHAPADMALAL CON PARTICIPACION DE TODAS LAS AFILIADAS EN FECHA A DEFINIR POR LA COMISION DE TORNEOS Y COMPETENCIAS DE LA CAH.
FIJAR FECHAS DE NACIMIENTO DEFINITIVAS DE LOS ATLETAS  PARA PODER PARTICIPAR DE LOS TORNEOS ARGENTINOS  Y NACIONALES DE CLUBES A PARTIR DEL AÑO 2012.
DESPUES DE UN DEBATE SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD LOS SIGUIENTES AÑOS DE NACIMIENTOS DE LOS ATLETAS FEMENINOS Y MASCULINOS QUE PARTICIPARAN EN LOS TORNEOS ARGENTINOS Y DE SELECCIONES QUE ORGANIZE LA CONFEDERACION A PARTIR DEL AÑO 2012.
CATEGORIAS:

ARGENTINO DE SELECCIONES
NACIONALES DE CLUBES
MENORES

1998 / 1999 / 2000

CADETES

1996 / 1997 / 1998


1995 / 1996 / 1997 / 1998
JUVENILES

1994 / 1995 / 1996


1993 / 1994 / 1995 / 1996

JUNIORS

1991 / 1992 /1993 / 1994

ADULTOS

NACIDOS A PARTIR DEL AÑO 1994, LOS MENORES DE 




DIECIOCHO AÑOS DE EDAD AL INICIARSE EL TORNEO DEBERAN 


TENER PERMISO DE 
LOS PADRES  

A PARTIR DEL AÑO 2012 SE MODIFICAN LAS FECHAS Y LAS CATEGORIAS  DE LOS TORNEOS ARGENTINOS DE SELECCIONES DE LA SIGUIENTE MANERA:

SEMANA SANTA: SEDE CHAPADMALAL

CADETES  Y  JUVENILES “A”

MES DE MAYO: SEDE EMBALSE

CADETES Y JUVENILES “B”

MES DE NOVIEMBRE: SEDE CHAPADMALAL

JUNIORS O ADULTOS SEGÚN CORRESPONDIERE

MES DE SEPTIEMBRE: SEDE CHAPADMALAL

MENORES
RECORDATORIOS DE LO APROBADO EN LA ASAMBLEA 2010

  

OBLIGACION DE PARTICIPACION EN EL TORNEO ARGENTINO DE MENORES DE TODAS LAS AFILIADAS POR LO MENOS CON UN EQUIP0, EN CASO DE NO PARTICIPACION NO SE PODRAN PRESENTAR LAS CATEGORIAS MAYORES A LOS NACIONALES DE CLUBES  POSTERIOR AL TORNEO.EN CASO QUE UNA AFILIADA NO SE PRESENTE A PARTICIPAR DE LOS TORNEOS NACIONALES DE CLUBES EN TODAS LAS CATEGORIAS “A” Y “B” ADEMAS DE DESCENDER, DE TENER MAS DE DOS PLAZAS (INTERIOR) Y 3 PLAZAS (FEMEBAL) PERDERA UNA PARA EL PROXIMO AÑO.












                  A PARTIR DEL AÑO 2012, DADO EL INCREMENTO DE LAS TARIFAS DE TRASLADO Y LA INFLACION ANUAL EXISTENTE SE MODIFICAN LOS VALORES DE INSCRIPCION A LOS TORNEOS NACIONALES Y ARGENTINOS DE LA SIGUIENTE MANERA:

MENORES Y CADETES: $ 1.850.-

JUVENILES / JUNIORS / ADULTOS: $ 2.150.
BEACH  JUVENIL/ JUNIORS/ ADULTO
$ 1.500.-

